

سالاری در نخستین نشست مطبوعاتی:

مشکلی برای پرداخت مستمري بیمه‌شدگان تامین اجتماعی نداریم



روز گذشته نخستین نشست مطبوعاتی مدیرعامل جدید سازمان تامین اجتماعی در آستانه روز خبرنگار برگزار شد، نشان داد که مسئولان دولتی همچنان اعتقادی به وضعیت بحرانی سازمان تامین اجتماعی ندارند و بنا نیست سیاست‌های کلان در باره این صندوق بیمه‌گر، تغییر چندانی را شاهد باشد.

به گزارش توسعه ایرانی، مصطفی سالاری پس از ماه‌ها اداره سازمان تامین اجتماعی با سرپرست انتخابی وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی بر کرسی ریاست بزرگترین صندوق بیمه‌گر کشور نشست. سوابق غیر مرتبط سالاری که در رزومه کاری خود، نشانی از مدیریت به چنین نهادهایی را نداشته به دلیل ماهه‌ها تعلق وزرای کار در انتخاب مدیرعامل تامین اجتماعی، چندان مورد مناقشه قرار نگرفت و وی با امضای تمامی اعضای هیأت‌امانی این سازمان، به مدیرعاملی رسید. بر گزارى چند نشست هم‌اندیشی میان وی و شش‌کای اجتماعی دولت (کارگران و کارفرمایان) بیمه‌شدگان را به ایجاد تغییر در سیاست‌های سازمان تامین اجتماعی امیدوار کرد، چرا که طلب سنگین این سازمان از دولت و طلب‌حسابی دولت، سبب شده است که توازن منابع و مصارف این سازمان به هم بخورد و تامین اجتماعی برای پرداخت مستمري بازنشستگان، ماهانه مجبور

به دریافت وام‌هایی با بهره سنگین از بانک رفاه شود. همین موضوع دلیل اصلی نگرانی برای آینده این سازمان است اما مدیرعامل جدید، با گفتن این جمله که مشکلی در پرداخت مستمري بازنشستگان نداریم، نشان داد که همچون اسلاف خود، قصد دارد به رویه فعلی سازمان که آن را به ورشکستگی سوق می‌دهد، ادامه دهد.

وی در این نشست گفت: سازمان تامین اجتماعی برای پرداخت حقوق مستمري بگیران و بازنشستگان، مشکل و دغدغه‌ای ندارد.

سالاری با بیان اینکه سازمان تامین اجتماعی گرچه مانند نهادهای دیگر که متصدی ارائه خدمات هستند، مشکلاتی دارد اما در استمرار خدمات دغدغه و مشکل که نگرانی اساسی ایجاد کند، ندارد. افزود: به‌طور تقریبی ۹ هزار و ۲۰۰ تا ۹ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان ماهانه هزینه داریم که ۶۵۰۰ میلیارد تومان مربوط به مستمري هاست و اکنون به جامعه هدف اعلام می‌کنم دغدغه‌های برای پرداخت به موقع حقوق مستمري بگیران وجود ندارد و منابع ما برای این بخش کفایت می‌کند.

مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی ادامه داد: هزینه‌های درمان در زمان اجرای طرح تحول چشم قابل توجهی پیدا کرده بود تا تخدهاست ارتقا یابد و به همین علت در بخش درمان معوقاتی داریم که برای تسویه آن برنامه خواهیم داشت.

وی گفت: حدود سه هزار میلیارد تومان هزینه‌های متفرقه، پرسنل و جاری تامین اجتماعی است و حدود ۸۵۰۰ میلیارد وصولی مستمري حق بیمه داریم. سالاری ادامه داد: هزار میلیارد تومان باقی‌مانده از چند منبع دیگر باید تامین کنیم که یکی از آنها از محل سود سرمایه‌گذاری‌های سازمان در شستا است. یک محل دیگر سهم کارفرمای دولت در بیمه‌های حمایتی است که در بودجه‌های سنواتی دیده می‌شود و امسال هم در بودجه آمده است.

منابع همسان سازی حقوق بازنشستگان باید تامین شود

مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی درباره همسان سازی حقوق بازنشستگان تامین اجتماعی نیز گفت: برای همسان سازی، منابع را باید تامین کنیم تا هر زمان که مراحل اجرای آن آغاز شود، بتوانیم نسبت به تعهد خودمان برای اجرا به موقع اقدام کنیم.

وی خاطر نشان کرد: به همین منظور نشست‌هایی با کانون‌های عالی بازنشستگان برگزار شده تا نسبت به فراهم کردن راهکارهای اساسی آن برنامه‌ریزی کرده و از این طریق به این تعهد قانونی خودمان عمل کنیم.

بدهکاری ۱۸ هزار میلیارد تومانی کارفرمایان به تامین اجتماعی

مدیرعامل تامین اجتماعی گفت: در حال حاضر ۱۸ هزار میلیارد تومان از کارفرمایان و بخش‌های مختلف مطالبه

است که هر جانیاز است در موارد مربوط به پرداخت حق بیمه کارفرما کمک کند. اکنون تامین اجتماعی هم به عموم مردم خدمت ارائه می‌دهد و ما ظرفیت‌های وصول بدهی‌ها را در کارگروه مشترک بررسی می‌کنیم. مدیرعامل تامین اجتماعی ادامه داد: در بودجه راه‌های شش‌گانه‌ای مطرح است که دو سه مورد عملیاتی‌تر است و امیدواریم بخشی از این بدهی‌ها را وصول کنیم.

سالاری در ادامه اضافه کرد: همین که وظایف خود را در قبال بیمه‌شدگان به خوبی انجام می‌دهیم یعنی اینکه ویژه‌خواری نمی‌کنیم و معتقد به انجام وظایف خودمان هستیم. در کنار تکالیف اساسی، خدماتی چون طرح کرامت رضوی و برخی امور رفاهی را داریم. طرح‌های همسان سازی و ارائه تسهیلات هم اجرامی شود.

وی با اشاره به اینکه تعداد وام‌ها را دو برابر کردیم که بانک رفاه آنها را به متقاضیان اعطا می‌کند، تاکید کرد: تسهیلات دو مرحله داده شده و مبلغ ۱۰۰ میلیارد تومان اعتبار برای دو فصل آینده در نظر گرفته شده و در دو فصل دیگر، دو اعتبار ۵۰ میلیارد تومانی به عنوان وام به بازنشستگان اعطای می‌شود.

میلیارد تومان رسید

مدیرعامل تامین اجتماعی درباره بدهی تامین اجتماعی به مراکز درمانی هم گفت: حدود ۱۳ هزار میلیارد تومان معوقه به بخش درمان اعم از بخش دولتی و خصوصی داریم که جلساتی در این زمینه با وزارت بهداشت و بخش خصوصی برگزار شده است.

سالاری ادامه داد: راهکارهایی همچون پرداخت معوقات در برابر وصول بدهی‌مان از سایر بخش‌ها مطرح است. البته قرار شد که متعهد شویم از این به بعد ۶۰ تا ۷۰ درصد تعهدات به موقع پرداخت شود و مابقی را با ساز و کار دیگر انجام دهیم. وی همچنین اعلام کرد که کمتر از دو ماه دیگر امکانی فراهم می‌شود که هر فردی به شعب مراجعه می‌کند می‌تواند مجموعه سوابق خود را از همان شعبه دریافت کند.

سالاری درباره سیاست شفافیت در تامین اجتماعی تصریح کرد: اساسی هیات مدیره سازمان منتشر و کارهایی در این زمینه شروع شده است. به همین دلیل فرآیندها شفاف‌سازی خواهد شد. مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی در پاسخ به اخباری مبنی بر خالی شدن

تقریباً ۹ هزار و ۲۰۰ تا ۹ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان ماهانه هزینه داریم که ۶۵۰۰ میلیارد تومان مربوط به مستمري هاست ولی دغدغه‌ای برای پرداخت به موقع حقوق مستمري بگیران وجود ندارد و منابع ما برای این بخش کفایت می‌کند

ظرفیت ۲۶۰ هزار نفری بیمه کارگران ساختمانی و پوشش افراد جدید گفت: این آمار، آمار دقیقی نیست که بخواهیم ۲۶۰ هزار نفر را جایگزین کنیم. اکنون بیش از ۳۵۰ هزار مشمول بیمه کارگران ساختمانی داریم. وی خاطر نشان کرد: بر اساس روند بررسی‌های انجام شده مشخص شده که برخی از مشمولان این بیمه کارگر ساختمانی نیستند به همین منظور سامانه‌ای تعریف شده که اطلاعات افراد مشمول که بیمه کارگر ساختمانی دارند با دستگاه‌های مختلف همچون اصناف کنترل شود و اگر تعارض وجود دارد این افراد حذف شوند.

سالاری افزود: پیش‌بینی ما این است که فهرست قدیم تا ۲۰ درصد می‌تواند حذف شود و تغییر کند که در حد حدس است. کاری را از دو هفته قبل شروع کردیم و انجمن کارگران ساختمانی عهده‌دار کار است. تا پایان شهریور کنترل جدی روی مساله بیمه کارگران ساختمانی انجام داده می‌شود و کسانی که متقاضی جدید هستند نیز می‌توانند جایگزین شوند. آنها که به صورت قانونی می‌توانند مشمول شوند، تحت پوشش درمی‌آیند.

مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی در پاسخ به اینکه چرا کارگران ساختمانی با ۳۵ سال کار باید بازنشسته شده و ۳۰ روز حقوق دریافت کنند، اظهار داشت: این مورد الزام قانون است. سالاری درباره بدهی شهرداری به تامین اجتماعی نیز گفت: میزان بدهی باید قطعی شود به همین دلیل در هفته جاری با معاون شهردار جلسه‌ای برگزار شد تا در این زمینه توافقاتی انجام شود. البته باید گفت نحوه وصول بدهی‌های شهرداری به شیوه‌ای است که هیچ خللی به خدمات مردم وارد نخواهد شد.

اخبار کارگری

عضو شورای عالی کار: تعیین سقف مدت قراردادهاى موقت به دولت رفت



عضو شورای عالی کار با اشاره به اتمام بررسی این نامه تبصره ۱ ماده ۷ قانون کار در کمیسیون اجتماعی دولت، از ارجاع اصلی‌ترین مورد اختلافی میان گروه کارگری و کارفرمایی به کمیسیون اصلی قوه مجریه خبر داد. علی‌خدايي در گفت‌وگو با ایلنا گفت: اصلی‌ترین موردی که بر سر آن با کارفرمایان اختلاف داریم، به کمیسیون اصلی دولت ارجاع داده شد. وی در پاسخ به این پرسش که این اختلاف بر سر چیست، گفت: اختلاف مابا کارفرمایان به سقف مدت قرارداد موقت بازمی‌گردد. عضو کارگری شورای عالی کار افزود: نظر گروه کارگری این است که حداکثر مدت قرارداد موقت در کارهایی که طبیعت آنها جنبه غیرمستمر دارد، نباید یک سال باشد چرا که کارفرمایان در همین مدت هم می‌توانند به شناختی از کارگران خود برسند اما کارفرمایان می‌خواهند که این سقف ۸ سال باشد و دولت هم بر ۳ سال تاکید می‌کند. خدايي با بیان اینکه دولت هاسال هابرسی این نامه تبصره ۱ ماده ۷ قانون کار را عقب‌انداخته‌اند، گفت: پس از سال‌ها بحث بر سر این تبصره قانونی بالاخره دولت وارد عمل شد اما انتظار داریم تصمیمی اتخاذ نشود که نیروهای کار متضرر شوند.

مطالبات معوقه کارگران

شهرداری محمدیار به ۳ ماه رسید

کارگران شهرداری محمدیار واقع در شهرستان قندهار استان آذربایجان غربی ۳ ماه معوقات مزدی طلبکارند. به گزارش ایلنا، این کارگران که در واحد اداری و خدماتی شهرداری محمدیار به صورت قراردادی مشغول کارند، صبح روز یکشنبه (۱۳ مرداد ماه) با مراجعه به ساختمان شهرداری به معوقات مزدی خود اعتراض کردند. این کارگران که در سه ماه گذشته دستمزد و حق بیمه آنها پرداخت نشده، گفتند: شرایط فعلی اقتصاد کشور که هر روز شاهد افزایش قیمت اجناس مصرفی و غیر مصرفی هستیم، نگران تامین هزینه‌های زندگی خود شدیم. به گفته کارگران شهرداری محمدیار، شهرداری و شورای شهر هیچ برنامه‌ای برای پرداخت مطالبات آنها ندارد.

تجمع کارگران مخابرات روستایی مقابل مخابرات

جمعی از کارگران مخابرات روستایی خراسان رضوی با تجمع مقابل ساختمان مخابرات ایران، خواستار اجرای قانون و تمکین شرکت مخابرات به آرای دیوان عدالت شدند. «فران زاده» دبیر کانون انجمن‌های صنفی کارگری مخابرات روستایی استان خراسان رضوی در گفت‌وگو با ایلنا، با بیان اینکه چند صد نفر از کارگران مخابرات روستایی سراسر کشور در این تجمع شرکت داشته‌اند، افزود: خواسته ما اجرای قانون است. ما خواستار اجرای شدن آرای صادره دیوان عدالت اداری و هیات‌های حل اختلاف وزارت کار هستیم. مادرخواست داریم که مخابرات به این آرا تمکین کند. این فعال کارگری، اجرای طرح طبقه‌بندی مشاغل و عقد قرارداد دائم با لحاظ کردن همه شرایط قانونی را از مهم‌ترین خواسته‌های کارگران دانست و گفت: فقط انجمن صنفی خراسان رضوی تاکنون سه بار به دیوان عدالت شکایت کرده و سه رای در دست دارد. ما می‌خواهیم این آرا اجرا شوند و تاکید کرد که همکاری‌اش از روستاهای سراسر کشور برای پیگیری مطالبات خود به تهران آمده‌اند و بهتر است که مسئولان صدای این قشر زحمتکش روستایی را بشنوند و به خواسته‌های آنها توجه کنند.

کارگران مریوانی:

چاره‌های جزا کتن خوابی نداریم

کارگران کم‌درآمد شهرستان مریوان در نامه‌ای به مسئولان از گرانی اجاره‌های مسکن انتقاد کردند. به گزارش ایلنا، مسکن یکی از مهم‌ترین نیازهای هر خانواری است که با گرانی اجاره‌ها، بیجا، خانواده‌های کارگری بسیاری را در سراسر کشور نگران کرده است. در همین زمینه، کارگران کم‌درآمد شهرستان مریوان در استان کردستان در نامه‌ای سرگشاده به مسئولان، کمبود و گرانی مسکن را معضلی چاره‌ناپذیر برای مردم کم‌درآمد توصیف کردند. در این نامه آمده است: به هر جامه‌ای که می‌کنیم، قادر به پرداخت رهن و اجاره ماهانه مسکن نیستیم. در آمدن‌مان کم است و نمی‌توانیم اجاره‌های درخواستی صاحبخانه‌ها را بپردازیم.



نمی‌داند چه تعداد پرسنل دارد که این خود، مانعی برای کسب و کار است. وی افزود: هر گاه کارخانه‌ای از بین می‌رود یا تعدیل نیرو می‌کند فقط نسخه‌ای در راستای کمک مالی برای آن می‌پیچیم. در حالی که بسیاری از تولیدکننده‌ها نیازمند کمک فکری هستند تا محصول و خدماتی ارائه دهند که نیاز روز باشد. سبحانی فر نیز با بیان اینکه سخنان دیگر مهمان برنامه نافی اظهارات او نیست، تصریح کرد: مامرتباین مسئولان را به کمیسیون دعوت کرده و مورد سوال و بازخواست قرار می‌دهیم. وی در پاسخ به اعتراض دیگر مهمان برنامه گفت در زمان وضع قانون باید با مجریان جلسه برگزار شود تا قابلیت اجرایی بودن قوانین سنجش شود، گفت: دستگاه‌های اجرایی برای اینکه حق امضای طلایی را از دست ندهند، در بسیاری جاها با ما همکاری نمی‌کنند. فدایی نیز در خاتمه این مصاحبه تلفنی اظهار

ناشنایی به مسیرهای معدن جان باخت. وی گفت: این کارگر که مدتی در تهران مشغول به کار بود بعد از بازگشت از تهران در این معدن مشغول به کار شد و در حالی که کمتر از دو هفته از ورودش به این مجموعه سپری می‌شد، برای کار و انجام عملیات به درون معدن اعزام شد در حالی که نظر فنی و ایمنی انجام این کار اصولی نیست. معاون صمت‌مازندران تاکید کرد: حتی کارگری با سابقه کار ۱۰ ساله در یک معدن پس از انتقال به یک معدن جدید آن هم در استان دیگر باید اول فرصت پیدا کند تا

سواد کوه فوت کرد. این چندمین حادثه طی سال جاری بود که سبب شد تا اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی اعلام کند که ۱۱ معدن متخلف زغال‌سنگ را تعطیل کرده است. عسگر شریفی در این باره گفت: مسئولان ایمنی و کارگاه این معدن نباید به نیروی کار تازه‌وارد در این مجموعه اجازه ورود و کار در داخل معدن را می‌دادند و فسر دناوار به خاطر

سهل انگاری، علت مرگ کارگر معدن در سواد کوه اعلام شد

معاون معادن و صنایع معدنی سازمان صنعت، معدن و تجارت‌مازندران گفت که در حادثه منجر به مرگ یک کارگر در معدن سواد کوه طی هفته اخیر، سهل‌انگاری و کوتاهی مسئولان ایمنی و کارگاه معدن محرز است. به گزارش ایرنا، عصر روز یکشنبه هفته جاری یک کارگر حدوداً ۳۰ ساله در معدن تاریک دره زغال‌سنگ در شهرستان

خبر

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس:

اعتبارات فعلی پاسخگوی لشکر بیکاران نیست

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس گفت: در شرایطی که با لشکر بیکاران روبه‌رو هستیم، اعتبارات موجود جوابگو نیست. به گزارش ایلنا، «مضانلی سبحانی فر» عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس در یک مناظره اقتصادی با «داوود فدایی» عضو هیأت علمی دانشگاه صنعتی امیرکبیر که از برنامه رادیویی «روباد» پخش شد، نبود سرمایه در گردش و ناتوانی در نوسازی و بهسازی بنگاه‌های تولیدی را از جمله مشکلاتی دانست که منجر به بیکاری‌های شغلی می‌شود و افزود: اشتغال به صورت مستقیم و غیر مستقیم جزو وظایف وزارت صمت است و کمیسیون صنایع تاکنون کمک کننده بوده

است و به پاسخ به این سوال که آیا مجلس باید گامی در جهت بهبود اشتغال بردارد، اظهار داشت: طرح‌های نیمه‌تمام و نوسازی و بهسازی از محل رونق تولید باید مورد حمایت باشد و تسهیلات دریافت کند. سبحانی فر خاطر نشان کرد: واحدهای را که باید مجدداً باید به چرخه تولید بازگردند که در این صورت اشتغالزایی را پیش رو خواهیم داشت.

در ادامه این مناظره اقتصادی، فدایی، آمار و ارقام اعلام شده توسط دولت درباره حفظ اشتغال را فقط یک آرزو دانست و افزود: آماري که دولت می‌دهد، برنامه نیست و فقط آرزوهای دولت

است و به همین دلیل تمهیداتی برای اجرای آن اندیشیده نمی‌شود. وی با بیان اینکه باید از مسئولان سوال شود که چرا قانون بهبود فضای کسب و کار هنوز اجرا نمی‌شود و تنها ۲۰ درصد آن تحقق یافته، گفت: در کشور با وجود مراکز تصمیم‌گیری متعدد، تولید و اشتغال بسیار دشوار شده است. دولت می‌گوید اقداماتی در تسریع اعطای مجوزهای کسب و کار ارائه داده ولی در هیچ کشوری همچون ایران مجوز با چنین مشکلاتی روبه‌رو نیست. فدایی ادامه داد: قانونگذاران مجلس حداقل باید یک بار کشورهای همسایه را بررسی کنند و بدانند در دیگر کشورها چه خبر است. دولت هنوز